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ГЛАВНЫЕ СОБЫТИЯ   





Необычно насыщенным событием оказался самый короткий месяц года февраль. Это и городские конкурсы и выставки, фестивали, и школьные дела. Дню освобождения Старого Оскола-5 февраля от немецко-фашистких захватчиков был посвящён конкурс на лучшую поздравительную открытку ветеранам ВОВ. Открытки, сделанные руками наших ребят, заняли третье место среди детских организаций школ юго-запада. А на выставке поделок, “Опаленная молодость”, памяти воинов- интернационалистов наши поделки заняли второе место.

Участницы конкурса “Площадь звёзд”, Иванова Нелли (1Б кл.), Волошанина Анжела и Кирова Надежда (8Б кл.) стали дипломантами конкурса. Активное участие приняли кружковцы под руководством Каротовской Л.В., Шевченко Л.П., Сахаровой Э.Ф., Воронцова В.М., в выставках поделок “Чудеса своими руками” ко дню 8 Марта, выставке поделок из природного материала. Учащийся Дудкин Дмитрий (10Дкл.), Ершов Андрей (10Вкл.). Чуканов Сергей(9Гкл.)  и Найденов Владимир (10 Гкл.) участвовали в конкурсе патриотической песни.

С нетерпением ребята ждали Дня Св. Валентина, чтобы отправить со школьной почтой валентинку другу, подруге и любимому учителю.

Знаменательным стал день          15 февраля. В торжественной праздничной обстановке в присутствии представителей внутренней службы города, родителей, двадцати ребят 8-х и 9-х классов, директора школы Филимоновой А. Г. вручили паспорта - главный документ гражданина России.

И, наконец, еще одно событие о котором нужно сказать: наша школа стала победительницей в областном конкурсе проектов “Школьники против вредных привычек”. Разработали проект Лащенова Е.Н. и Танцюра И.О. вместе с ребятами 7а  и 7б  классов.

Наградой стал музыкальный центр. 

( День Святого Валентина(
В один прекрасный зимний день 14 февраля, влюбленные почти всего мира признаются друг другу в нежных чувствах, дарят открытки и поцелуи. Этот день Всех влюбленных, День Святого  Валентина. Но чем же так знаменателен этот для любящих этот день и кто же был этот святой Валентин?

История этого прекрасного праздника уходит своими корнями во времена правления Клавдия в Риме, в III веке нашей эры. Правитель славился своей суровостью и жестокостью. Больше всего он любил войну и желал, чтобы его воины, не отвлекаясь, предавались великому ратному делу. Но,  увы,  стрелы Амура поражали доблестное войско Клавдия, точнее неприятельских. Солдаты влюблялись, женились и оставляли военную службу.

Чтобы этому помешать, император издал указ, запрещающий ....жениться! Но тут на помощь влюбленным пришел молодой священник Валентин. Вопреки указу Клавдия, он стал тайно венчать пары в церкви. Узнав об этом, Император повелел бросить Валентина в темницу. Но любовь отыскала священника и под мрачными сводами подземелья. Он полюбил дочку своего тюремщика и стал посылать ей любовные послания. Даже близкая смерть не устрашила его. В самый день своей казни 14 февраля 207 года- Валентин сумел передать своей влюбленной нежное и теплое письмо. Гибель молодого священника, влюбленного и не увидевшего своего счастья, осталось в памяти людей. Позже церковь причислила Валентина к лику святых. А влюбленные всего мира избрали его своим покровителем. В этот день влюбленные дарят друг другу подарки и посылают любовные открытки. В некоторых странах влюбленные юноши накануне праздника под покровом ночи крадутся к дому своих избранниц, оставляют на ступеньках подарки для них и как можно быстрее убегают прочь, чтобы влюбленная не узнала, кто же ее одарил. Некоторые влюбленные ночами прохаживаются под окнами своих девушек, рассчитывая, что избранница выбирет его  своим Валентином.

Обычаев бесконечно много, но все они выражают одно: любовь. Любите друг друга, любовь выше всех преград и потерь. Она делает человека счастливым!




Кондакова Светлана 9Б   
(    Веселая страничка     (
   — Мама, я в мальчика влюбилась, а он меня не замечает.

   — Ну, доченька, вот участвуй везде, учись на “5”, он тебя и полюбит.

   — Да-а, (плачет) что ж мне теперь троечнице всю жизнь одной оставаться?


(

(

 (


 — Руслан, а ты ничего не замечаешь?

 — А что я должен замечать?

  — Ну, что я к тебе не равнодушна….

  — Да? И что я должен сделать?

  — Ну… пригласи меня в кино.

  — Ясно. Приглашаю. А ты билеты взяла?


(
    
(                (
   — Катя, я для тебя все сделаю. Хочешь с третьего этажа спрыгну? А хочешь  я    с Женькой подерусь? Все, что хочешь, сделаю!

   — Все, что хочешь?? Дай контрольную списать!


(
    
(                (

Новости спорта(
 Главными школьными  спортивными событием февраля можно назвать  традиционный праздник “Слава богатырская”. Соревнования длились целую предпраздничную неделю. Но все с нетерпением ждали состязаний самых старших команд 10х и 11х классов.

Итак,  на поле “битвы” вышли пять команд -11А, сборная 11В и 11Г классов и три команды 10х классов. Юноши соревновались в быстроте, силе, сноровке, знании спортивных терминов. В результате острой борьбы победил 11А класс, на втором и третьем месте оказались 11В и 10Д класс.

Поэтическая страничка (

Холодная душа

Зима наступила, и холодно стало,

И сердце мое словно севером взяло, 

Мне холодно видеть на улице снег,

Мне холодно видеть, как холодно всем.

Я стала чужая, я стала не та,

И что теперь делать,

Ведь в сердце зима.

Холодной душе моей нечего жить

Она умирает под холодом лжи,

А ложь истекает из жаркого лета, 

Которое где-то на улице света.

 Милый

Сижу учу уроки, 

Не знаю, что со мной

Ты странный, не понятный

Ты добрый или злой?
Со мной ты погуляешь 

И бегаешь к другой,

Ведь,  милый,  я же знаю,

Что мне ты не соврешь,

Ты говоришь мне правду?

А может,  милый ложь???



К.Ю.К  11Г
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